

烟台影院圣诞档期,《警察故事2013》PK《私人订制》

大哥很给力,“打赢”冯小刚

本报记者 于涛

如果说12月19日上映的《私人订制》是2013年贺岁档的第一波热潮,那么在平安夜当天上映的《警察故事2013》则宣告贺岁档的较量正式开始。从烟台首映票房来看,《警察故事2013》以微弱优势胜过《私人订制》,大哥成龙还是很有票房号召力的。

成龙出手,《警察》票房飘红

“电影票房好不好,首映当天很重要。”市区某影院业内人士说,首映之初,《私人订制》在烟台各家影院的排片率一度超过50%。而《新警察故事2013》的首映情况与《私人订制》相比也不遑多让,24、25日,港城三家主要影院《新警察故事2013》的排片

都超过《私人订制》,当天票房与之相比也略高6%-7%。

“当天的19:00和20:20两场全是满座。”烟台新世纪影城百盛店的姜经理告诉记者,“从观众的反应来看,《警察故事2013》的口碑很不错。”

“《警察故事2013》的首映票房很高有三个原因。”

新世纪影城的姜经理分析说。一是成龙在影迷心中的号召力高;二是电影本身不错;第三就是选对了平安夜的档期。但同时姜经理也认为,现在下结论还早,“《私人订制》仍有潜力,它和《警察故事2013》将主导整个贺岁档电影的票房情况。”

看了两遍,影迷连称影片“感人”

据了解,比起《私人订制》褒贬不一的评价,《警察故事2013》大部分的评价都较为正面。

22日,片方在北京举行首映发布会,烟台新世纪电影城的工作人员及烟威影迷参与了《警察故事2013》的首映活动。济南、烟台、威海新

世纪影城是山东省唯一参与此次活动的影城,也是烟台新世纪影城首次组织影迷参与全国首映式活动。

随新世纪影城参加此次“去北京看电影,见成龙”活动的烟台影迷商先生说,“首映式上看了一遍,电影点映的时候又看了一遍,确

实非常不错。”看完两遍电影之后,他认为故事非常感人:“最后一段差点哭了。”

25日,记者随机采访了10个观看《警察故事2013》的市民,以10分为满分,有7个观众给出9分,3人给出8.5分。

平安夜当晚,影厅一片“星光”

平安夜当晚,本报联合烟台新世纪影城举行了“看《警察故事2013》相聚新世纪,点亮圣诞电影狂欢夜”活动。在影院场灯熄灭后,全场观众一起点亮星星灯,为亲朋祈福。本次活动由济南、烟台、威海、青州四个地市的新世纪影城一同举办,在烟台世纪影城举行时取得了很好的效果。

“一共150多个观众,都点亮了星星灯。”新世纪影城的姜经理说,来观看19:00场次的观众有很多是成龙的影迷。场灯熄灭以后,现场一片星光,大家默默祈福,很温馨。

好巧!山东彩友阴差阳错2元中大乐透1000万

俗语说“无巧不成书”,用这句话来形容淄博大乐透1000万大奖得主的中奖经过,那是再恰当不过了。12月14晚,大乐透第13146期开奖,全国唯一一注一等奖花落淄博,随后,大奖得主赵先生现身省体彩中心领走了1000万奖金。兑奖过程中,赵先生连说了几个“好巧,真是想不到”,表示自己绝对是阴差阳错被1000万大奖给“砸”中了。

青出于蓝
徒弟抢先中大奖

“我能中这1000万,首先得感谢我师傅。”赵先生一上来,就忙不迭地介绍陪同领奖的好友老王,原来,一个多月前,赵先生在好友老王的介绍下开始买起了体彩,“这就叫‘师傅领进门,修行在个人’,你看,现在徒弟比师傅都厉害啦,先中了个大奖!不过,他这个大奖可真是个‘美丽的错误’。”一旁的老王也笑呵呵地说道。

因“错”得福

写错号码中1000万

12月14日下午,赵先生闲来无事,来到体彩投注站准备投注当天开奖的大乐透,“我一边看走势图,一边写号码,其实前区我看好的号码是06、17、15、25、31,结果一手误,17写成了07,我也没注意,就把纸条递给销售员了。”直到彩票打出来,赵先生才发现自己写错了号码,“当时觉得07也不错,加上身上就2块零钱了,就没再改,也没追加,没想到因‘错’得福了,没追加也不后悔,能中



1000万就已经很知足了!”

一夜变“土豪”

奖金用来改善生活

“真是太突然了,用今年最时髦的话说,那就是一晚上变‘土豪’啊,1000万对咱这种普通家庭来说绝对是一笔巨款,

我和媳妇这两天光琢磨怎么来领奖了,奖金怎么分配还没来得及细想,不过肯定是要先用起来改善一下生活,买个大点的房子,让家里的老人住着舒服点,辛苦了一辈子,也该享福了,其他的回去以后再慢慢想吧。”(张英)

主队全不败,烟台彩友揽胜负彩14场11万

推迟一天比赛的尤文图斯4比0干净利落地赢下比赛,这让龙口的路先生悬着的一颗心终于放了下来。胜负彩第13178期赛果出炉,14支主场球队7胜7平无一输球,让揪心了一整天的路先生勇夺该期足彩一等奖1注、二等奖15注,共得奖金117522元。

“尤文图斯的主胜既让我信心十足,又让我忐忑不安。最后还是没让我失望啊,终于

让我中得大奖!”兑奖时路先生向我们讲述着周末的心情。刚刚被淘汰出欧冠联赛的尤文图斯着实让不少球迷纠结,状态和士气都在低谷的“斑马军团”增加了本期胜负彩的竞猜难度,可作为尤文图斯忠实的球迷,路先生在当期的足彩投注中毫不犹豫地选择了尤文主胜这一个结果。在切尔西、拜仁等豪门悉数赢球的情况下,最后出战的尤文图斯也

确实没有掉链子,一场大胜让彩友兼球迷的路先生赚得大奖。

谈起买足彩的经验,路先生自信地告诉我们:“千万不要轻视主场作战的球队,在家乡父老面前任何一支球队都会爆发巨大的能量。看我投注的比赛,不论强队弱队14场比赛都有主胜3呢,这就是我多年积累的足彩经验。”

(李强)

廖俊鸿画展
28日开展

本报12月25日讯(通讯员 刘子会 记者 孔雨童)由烟台市文化广电新闻出版局、烟台市文学艺术界联合会主办,烟台画院、烟台市美术家协会承办的“廖俊鸿画展”将于2013年12月28日——31日在烟台画院陈列馆展出。

著名花鸟画家廖俊鸿先生系晏济元大师的唯一入室弟子。现为北京人民画院常务副院长,中国书画印研究院副院长,巴蜀书画研究院院长,北京金辉书画院院长。其作品具有笔墨清润如玉,设色典雅,线条流畅,栩栩如生,精湛唯美之特点。备受国内外藏家喜爱,并被国内外多家博物馆收藏、展出。此次画展将展出廖俊鸿先生花鸟画作品80余幅。

国网龙口市供电公司

全力以赴打好
迎峰度冬攻坚战

本报讯(通讯员 修世赫)12月24日上午,国网龙口市供电公司物质管理人员正在参照采购计划表对陆续到货的各项物资进行一一核对,确保将迎峰度冬所需物资保质、保量配送到位,电网建设与物资班采取多项措施,有序开展迎峰度冬物资保障工作。

“11选5”加奖显神威
“任七哥”喜中6万多

作为山东人自己研发的高频游戏“11选5”,自从上市以后一直深受广大彩友喜欢。它一共包括12种玩法,彩友们可以根据自己的喜爱投注,涌现了很多单一玩法的投注高手,这不,来自胶南的“任七哥”一把领走奖金67500元。

吴先生是体彩“11选5”的忠实彩友,爱好“任选七”玩法,比较擅长复式投注。12月10日,吴先生来到位于胶南大荒村的04947体彩站,看了一会儿走势图,直接让李站长给他打出“01、02、04、07、08、09、10”的任七2250倍。正是普通人大惑不解的举动,几分钟后,这组数字给他带来67500元的奖金。而且打票时间是15:43,正好在“11选5”4000万元加奖期间,所以为吴先生多带来了9000元的收益。

此次“11选5”加奖活动自2013年11月15日开始,派送期间,每天自第37期(14:55开售)起,至第78期(21:55停售)止,对6个奖级进行固定奖金加奖派送,连续派送42期。“11选5”自2008年11月上市以来,以其“开奖快、号码少、易中奖、返奖高”等显著特点受到了广大彩友的青睐,“11选5”也频频送出大奖回馈彩友。现在大奖升级,加奖后,“11选5”奖金成色更诱人,让彩友们乐享更多实惠,每天派送42期,总有一份惊喜属于您!喜欢高频游戏的彩友们,一定不要错过“夺金”的好机会!

(杨晓婧)